

પ્રેસ નોટ

શ્રીમતી ભાવનાબેન નાનુભાઈ બાંભરોલીયા સ્વામિનારાયણ ફાર્મસી કોલેજ, સલવાવના બીજા વર્ષના બી. ફાર્મસીના વિદ્યાર્થીઓ માટે દાદરા એન્ડ નગર હવેલી એન્ડ દમણ એન્ડ દીવ અને પીપરિયા, સેલવાસ ખાતે આવેલી સન ફાર્માસ્યુટિકલ ઇન્ડસ્ટ્રીસ લિમિટેડ કંપનીમાં બે દિવસ માટે ઇન્ડસ્ટ્રીયલ વિઝીટ યોજાવી



તારીખ: ૧૦/૧૨/ ૨૦૨૨

શ્રીમતી ભાવનાબેન નાનુભાઈ બાંભરોલીયા સ્વામિનારાયણ ફાર્મસી કોલેજ સલવાવ વાપીના બીજા વર્ષમાં અભ્યાસ કરતા બી. ફાર્મસીના વિદ્યાર્થીઓ માટે તારીખ- ૯ અને ૧૦ ડિસેમ્બર ૨૦૨૨ શુક્રવાર અને શનિવાર એમ બે દિવસ માટે દાદરા એન્ડ નગર હવેલી એન્ડ દમણ એન્ડ દીવ અને પીપરિયા સેલવાસ ખાતે આવેલી સન ફાર્માસ્યુટિકલ ઇન્ડસ્ટ્રીસ લિમિટેડ કંપનીમાં ઇન્ડસ્ટ્રીયલ વિઝીટનું આયોજન થયું હતું. આ ઇન્ડસ્ટ્રીયલ વિઝીટ માટેનું સમગ્ર નેતૃત્વ કોલેજના આચાર્ય શ્રી ડો. સચિન બી નારખેડે તેમજ પ્રોફેસર ડૉ. શૈલેષ વી. લુહાર દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું, અને સાથે કોલેજના એસોસિયેટ પ્રોફેસર શેતલ બી. દેસાઈ, ભૂમિ એસ. પટેલ અને નેહા એસ. વડગામા તથા આસીસ્ટન્ટ પ્રોફેસર ઊર્મિ પી. પ્રજાપતિ, વિધિ એન. પટેલ, ધ્રુવી બી. પરમાર અને કિષ્ના પી. વૈરાગી કુલ ૯૬ વિદ્યાર્થીઓને લઈ કંપનીની મુલાકાત લીધી હતી.

આ ફાર્માસ્યુટિકલ ઇન્ડસ્ટ્રી વિઝીટ નો મુખ્ય હેતુ એકેડેમીક અને ઇન્ડસ્ટ્રીઝ ના પારસ્પરિક સંબંધો વધુ મજબૂત બને તેમજ વિદ્યાર્થીઓને ફાર્માસ્યુટિકલ ઇન્ડસ્ટ્રી ના વર્તમાન દ્રશ્ય વિશે માહિતી મળે એ હતો. આ ઇન્ડસ્ટ્રી વિઝિટમાં ઇન્ડસ્ટ્રીઝના સમગ્ર પાસાઓને આવરી લેવામાં આવ્યા હતા. તેમજ જુદા જુદા ડીપાર્ટમેન્ટની મુલાકાત પણ લેવામાં આવી હતી અને એ ડિપાર્ટમેન્ટમાં થતી વિવિધ કાર્યવાહી વિશે પણ વિદ્યાર્થીઓને ઝીણવટપૂર્વક માહિતગાર કર્યા હતા.

આ વિઝીટ દરમિયાન એસોસિયેટ વાઈસ પ્રેસીડેન્ટ ઓપરેશન્સ શ્રી મુકેશ પટેલ, ઓપરેશન્સ હેડ શ્રી દેવેન્દ્ર કંસારા, પ્રોડક્શન ડીપાર્ટમેન્ટના સીનીયર એક્ઝીક્યુટીવ શ્રી અલ્પેશ પટેલ, ગ્રેન્યૂલેશન ડીપાર્ટમેન્ટના મેનેજર શ્રી મનોજ ચૌધરી અને પેકિંગ ડીપાર્ટમેન્ટના એક્ઝીક્યુટીવ શ્રી મનોજ આહિરે તેમજ એચ. આર. ડીપાર્ટમેન્ટના જાનવી ભાનુશાલી અને તેમની સમગ્ર ટીમનો સંપૂર્ણ રીતે સહકાર આપવા બદલ કોલેજના આચાર્યશ્રી ડો. સચિન બી નારખેડેએ આભાર માન્યો હતો, તથા શ્રી સ્વામિનારાયણ સંસ્થાના અધ્યક્ષપદ પરમ પૂજ્ય પૂરાણી સ્વામી કેશવચરણદાસજી, મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી પરમ પૂજ્ય પૂરાણી સ્વામી કપિલજીવનદાસજી, પૂજ્ય રામ સ્વામીજી, સંસ્થાના ટ્રસ્ટી શ્રી. બાબુભાઈ સોડવડીયા તથા અન્ય ટ્રસ્ટીશ્રીઓ, કેમ્પસ એકેડેમિક ડિરેક્ટર ડો. શૈલેષ વી. લુહાર, કેમ્પસ એડમીન ડિરેક્ટર શ્રી. હિતેન બી. ઉપાધ્યાય, આચાર્યશ્રી ડો. સચિન બી નારખેડે અને તમામ સ્ટાફ સૌને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.